

MUNICIPIOS

Ayuntamiento de Barxeta

2025/05488 Anuncio del Ayuntamiento de Barxeta sobre la corrección de errores al anuncio 2025/04934 publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Valencia del día 09/05/2025 sobre la aprobación definitiva del expediente de modificación de créditos número 01/2025 CE, código expediente 284/2025.

ANUNCIO

En fecha 9 de mayo de 2025 se publicó en el BOP n.º 87 el anuncio de aprobación definitiva de la modificación de créditos n.º 01/2025 CE del Ayuntamiento de Barxeta.

Habiéndose observado un error en el mismo, se procede a publicar la corrección de errores siguiente:

Donde dice:

TOTAL 247.179,12 euros.

Tiene que decir:

TOTAL 255.477,37 euros.

Barxeta, 12 de mayo de 2025.—El alcalde, Vicente José Torregrosa Morales.

